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MATEMATICA - 8 questdes - valor de 0,000 (zero) a 10,000 (dez) B[ HISTORIA E GEOGRAFIA DO BRASIL - 8 questdes - valor de 0,000 (zero) a 10,000 (dez)

Carlos & 0 caixa da bilhet do cinema da cidade. Os ingressos custam R$ 8,00, sendo que algumas pessoas como esludantes 17. Acobertura vegetal p U da dominio @ subdividida em: mata de terra firme; mata de virzea e mata de igapd.
pessoas conveniadas ao cinema pagam a metade do valor. Ontem Carlos esqueceu de marcar o valor que cada pessoa pagou, mas ele Assinale a unica allernativa que completa correlamente a lacuna acima.
sabe que 120 pessoas pagaram pela sessdo e amecadou umtotal de R$ 760,00, O nimero de pessoas que pagaram meia entrada foi: (A) daCaatinga (B) dasAraucdnas {C} dos Mares de Morros () daAmazénia (E) doCerrado
(&) 70 {K} 50 (C] 40 (D) 80 (E) 60 18. Amailor pante dalinha de fronteira terrestre do territd fol durante o periodo .

Assinale a unica alternativa que completa corretaments a lacuna acima,

Considere o tndngulo de vértices A (1,1), B(2,3) e C(5,2). A r do lado AB o eixo das abscissas no ponto d
02. coordenadas: " (1.1}, B(23) e CI5.2) ! o ¢ (A) Colonial (B) Pos Segunda Guerra Mundial(g) Imparial (D) Pré-colonial (E) doEstadoNovo
(A) (-5/2,0) X (1/2,0) (c) (0,1172) (D) (-11/2,0) (E) (11/2,0) 19, O Sistema Aqgiifare Guarani & o maiof reservatdrio de dgua subterrinea do mundo. Sodre esse assunto & correto afirmar que:
03. xuma p;og‘r::sao atritrnﬁuc: (PAJ::énnm lermos, a soma dos dois primeiros termos & igual a 20 e a soma do sétimo e oitavo termos é 140 (A) por possuir a maior pare desse reservatono, o Brasd tem heg ia politica s Amica diante dos demais palses da América Latina
somade todos os termos desta (B) por ser sublemmaneo esti isento de contaminagio
(A) 5,=435 ( J =395 “: §,= 405 {D] 5.=370 (E} S.=320 () ocupa trechos do Brasil, da Argentina, Paraguai, da U ai @ da Boliva
04, Um cliente comprou um imével no valor de RS 80000.00, tendo pago como sinal R$ 30000.00 no ato da compra. O restande deverd ?ﬂ;‘ 0 Brasil eSLaIucalizadg; - reglaodc .n"amr?jin;.m.ca :;:&“m s f,;:cent[agaopqum‘aoona[
ser pago em 24 prestagdes mensais iguais e consecutivas, Sabendo que a primeira prestacdo serd paga um més apds a compra e (E) suaimportancia geoecondmica tem gerado conflitos pela seu controle, como a Guerra do Paraguai
que 0 juro composto é de 10% ao ano, o valor total pago arrat:a\s Eeloolgldwl incluindo o sinal, serd de 20 Acarca do g do Brasi na J Guerra Muﬁuia[ asta wrelal aafirmacéo &
(A) R$ 92.500,00 %) RS$ 90.500,00 (c) RS 90.000 (D) RS 85.725,30 (E) R$ 95.600,50 . ’ -
(A) oBrasilndo permitiu que mi i il bases mili ir no Nordest i
105. um lnangul; AEU estd inscrito em uma circunferéncia :eummw 0, CIl-IIdO "Idlﬂ tNSSMI a mesma medida do lado EU. Determine a g) ° interesse braslieiro em conseguir financiamento alemao para a construgdo da Usina Sidenirgica de Volta Redonda esteve entre os
g;edmlgz gE_:EI_ ulo AEU em graus, sabendo que o lado & o maior lado do tridngulo & tem como medida o produto entre a medida ( principais falores que levaram o Pais a entrar no conflito
o . (C) oideal de ) e expandir ad ia, a gime politico brasieiro em voga na época
(A} 90 (X 120° (C) &0 (0} 30 (E) 150* © a5 afinidades do governo Vargas com os regimes fascistas e a pressdo de membros do govemo simpatizanies a esses regimes (como o
06, Uma obra necessita de vigilantes para o lumo da noite durante exalamente 36 noies. Se para cada noite sdo necessdrios 2 vigilantes, M.msuo da Jusuca ancsao Campos}leuaramopm a apoiar as pulénaasdoEnm
q devem ser 10s de modo que o mesmo par de vigilantes ndo se repita? avios 15 por uma grande mobilizagdo da opinido piblica a
(A) 8 (B) 14 %) 9 (D) 18 (E) 16 X) favof daentrada uo Pails na guarma _
07. Aatlura de um prisma hexagonal regular & de § m. Sabe-se lambém que sua drea lateral & o dobro da drea de sua base. O volume 21. A campanha conhecida como "Diretas Ja™ ocorrew durante o govema do presidente:
desse prisma, emm’, é: (A) Collor (B) tamar Franco () Figueiredo (D) Luta (E) Samey
(A) :zwr:l_ (B) ZBSF (C) 210 H (D) 200 .f:_ x) 35|:|J;|_ 22, :ﬂu Brasil, algumas dreas apresentam pi da desertificagio ou | riSco para que ele acorra, e isso provavelmente se da em
L 1 F] . . un;ao do manejo inadeguado dos solos.
08. O resto da divisao de x’ + 4x por x’ + 1 6 igual a Assinale a Unica opgdo que contém uma regido que apresenta, com destaque, algumas dessas dreas.
(A) 1 (B) 5x-1 (C) 5z +1 (D) 3x +1 (E) 3x-1 (A) ZonadaMata mineira, nodominio dos mares de morros
(B) ZonadaMata a, em drea de vegetac.

PORTUGUES - 8 questdes - valor de 0,000 (zero) a 10,000 (dez)
Consulte o Texto de Inlerpretacao quando julgar necessario.

(C) Pranalto Ocidental paulista, em drea de floresta tropical
(Ki) Sertdo nordesting, em dreas de Caatinga

og Datrecho *Contemplavam a antropofagia comae unico meio de sob ¢ "(linha 02), p der que os naufragos: (E) NoMato Grosso e no Mato Grossa do Sul, no Pantanal
(A) nsobrear g de haver mais bolachas naquele transatidntico 23. Um dos fatores que contribuiu para a abdicagdo de D. Pedro | em Abrilde 1831
sobre anec do sacrificio de alguns para saciar a fome de outros (A) oPoder Moderad, lusivo do Periodo R ial
(C) aguardavam, pacientemente, que o comandante do transatiantico resolvesse a situagao (%) oconflito entre brasileiros & portugueses no Rio de Janeiro, chamado “Noite das Garrafadas”
(0) sobre g Jes que sobr ymendo bolachas ) a &ncia da Coldnia Brasilei
(E) olhavam parao :,enf ée‘sp.sm.d? uma sulu;ao divina que impedisse a antropafagia (D) apromulgagiodoAto Adicional
10. De acordo com a narrativa "Critério”, pode-se afirmar que: (E) acriagdo da Assembiéia Constituinte a qual retirava o poder das maos do lusitano Padra|

Portugal foi o primeiro pais a p as grandes ghes, no Século XV Assinale a dmica alternativa em que todas as
® informagdes sdo fatores que contribuiram para o pioneirismo Dmuslués neste campo.

(A) Fortalecimento do feudalismo e posigio geografica favordvel

(&) Centralizacio administrativa e auséncia de guerras

(C) Escolade Sagres e nobreza forte & autbnoma

(D) Mercantilismo e intensa utilizagdo ca Rotada Seda

(E) Guerra contra a Espanha e a Tomada de Constantinopla

(% diante de situagdes de risco, o instinto de autopreservagio prepondera

(§; as pessoas, mesmo diante da ameaca da morte, apegam-se a atitudes

(C) o5 cnléﬂos vio ao ancontro de visbes da mundo universais

(D) oir de sob éncia conduz as aseap: umMas nas outras

(E) discussdeslevam aum consenso, porisso essaideia é comprovada nanamativa

Mo periodo "NEo esquegam que s6 nds lemos um canal aberto para la (... )& que pode ser vital, 3g nada der cerp,” (linha 21 e 22), a oragdo

* destacada &:
(A) subordinada adverbial concessiva (B8) i rbial (C) subordinada adverbial comparativa
(R} subordinada adverbial condicional (E) subordinada adverbial causal TEORIA MUSIC. 12 questdes - va 5
12, Marquea alternativa cuja relagio entre 0s elementos n3o se processa por meio de anlitase 25. o o o de 3 ou 4 notas disp por graus | . 5em s a 2* sup ou infenor da
‘ I,
{X) postas e atistas (inha 33) (B) minoria e maioria (finha 40) (C) velhos sjovens (linha 38) vy o (8) Fioreio (%) Mordente (D) Poramento (E) Trinado
(D) gordos e magros (linha 39) (E) crentes eateus (linhas35 e 40)
13. Por causa do risco ___ de morle, 0s passageiros do transatldntico ndo agiam mais com s
. “eomedowra o detodos. QUESTAO ANULADA
Quec
(X iminente dlsmt;éu ﬂagrame[B; armnenle dlsw:éo fragmnl@-(c; eminente descngdo ﬂagran!e{L descrigdo frag (Eyminente discrigio fragrante] 27. Os inlervalos justos, quando INVeridos, lemam-5e niervalos,
14, Mamuea alternlalw-a em que o termo grifado pertenga 4 mesma classe gramatical do vocabulo destacado em “Com a empafia de quem (A) Diminutos (B) Menores (C) Maiores K} Justos {E) Aumentados
$abia que era o anico indispensdvel a bordo.” (inhas 46 e 47) Em que intervalos encontramos os tons da Escala Diatdnica do modo Menor:
(A) °[...)que ocupavam toda o resto da embarcago ...)" (linha 26) 28. . o o . . . .
(8) “(...)quando a situagdo chega a este ponto, (...} (linha 39) (A) 2* ao 3® do 5% ao 6° e do 7" ao 8* %) 1°a02° doIao4edod®ans
(C) 3" a0 4° edo 7% a0 8 (D) 2*ap 4®, do 5% ao 1"

(C) “[...)Mas a maioria avangou sobre g minosia, (., J(linha 42) . . .
(D) “(..)Até que umdeles perdeu g paciéncia e, ja que a fome era grande, inquiriu:" (linhas 26 e 27) (E) a0 3" edo5tao T )
(E) Primeiro os mais velhos sugeriu um jovem.” (linha 06) 29, Os intervalos justo, aumentado e diminute sdo encontrades nos intervalos de:

15. O fato de o barco salva-vidas tervirado deveu-se: (A) 1°, 42 5° B) a7 ) 2030 B g 7° (D) 2.3°¢ 6° fXJ 4 5% e 80

(A} aolunaréu que conseguiu acertar o barco e dermuba-lo(B) a0 excesso de peso no barco((y] 4 agtacdo no barco (D)4 empafia do Natalino (E) 4 falta de um critério 30, No Intervalo de 4* Aumentada, indique o numero de tom(s) e semitom(s) que o formam.

16. Em “a proposta foi rebatida com veeméncia pelas mulheres.” (inha 04) e “Recebeu olhares de censura da primeira dasse . (linha 29). os (A) 3tons e 1 semitom  (B) 2tons e 1 semtom  (C) 2tons X} 3tons (E) 11tom e 1 semitom
termos sublinhadas podem ser substituidos, respectivamente, sem alteragdo de sentido, por 31, Marque a atemativa em que todas as palavras indi d tos moderados:
A} sinceridade fdu ! insleza l compaixdo imp: i, [ repr i B ™ ent ) .
W ade faiada (B) cautelaltemura © ®) Borovagio(E) o (X) Andantino Moderato e Allegretio (8) Larghetto, Andantino e Moderato (C) Adagio, Andante e Andanting
(D) Lento, Andante & Moderato (E) Allegro, Vivace e Vivo
32, As escalas cromélicas s3o aquelas formadas exclusivamente por intervalos de semitons:
%) Cromdticos e inferiores(B) Diatdnicos e superiores(C) Cromalicos (D) Diatdnicos e cromaticos(E) Diatdnicos
33.A fragdo 9/8, coresponde a que lipo de compasso:
(A) Compasso bindrio simples (8) Compasso bindrio composto (%) Compasso lemarnic composto
(D) Compasso temario simples (E) Compasso qualerndrio composto

14, Identifique a formagdo do intervalo do acorde perfedo maior
(A) 3* Maior & 5* Aurnentada(if) 3* Aumentada e 5* Justa(C) 3* Maior e S§% Justa (D) 3*Menor e 5* Justa (E) 3* Menor e 5* Diminuta
35, Quanto aos intervalos de Tons e Semitons, a Escala Diatdnica é formada por:

(A) 41ons e 3 semitons  (B) Blons e 2 semdons () Stonse 3semitons (D) Stonse 2 semitons  (E) 5 semitons e 2 tons
16. Se 0 sinal de ateragdo bemol modificar a entoagdo de uma nota alterada por um dobrado-bemol terd efeito:

0§) Ascendente (B) Suspensive (C) Descendente (D) Intensidade (E) Prolongado

encontra-se na FOLHA DE REDAGAO.
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